

[QDUT008USD/EUR/SGD] 投资目标及政策调整通知

尊敬的客户：

感谢您对渣打银行（中国）有限公司长期以来的信任和支持！

一、 本通知涉及您在我行投资的如下产品（以下简称“产品”）：

产品名称	产品编号	境外产品
渣打银行代客境外理财系列 —瀚亚投资—全球未来趋势基金	QDUT008USD/EUR/SGD	瀚亚投资—全球未来趋势基金

二、 产品相关的通知内容：

接境外产品发行人通知，产品所投资的瀚亚投资—全球未来趋势基金（以下简称“基金”）已于2017年11月17日起调整其投资目标及政策，具体变更如下所示：

调整前基金的投资目标及政策	调整后的基金新的投资目标及政策（2017年11月17日起生效）
<p>基金的投资目标在于全部或重点投注于从事基础产业（即「第一产业」及「第二产业」），以及辅助这些产业的服务产业公司。该基金亦会投资于其它环球证券，投资唯一目标是长期资本增值。</p> <p>按管理人的意向，为达到此投资目标，会将本基金的全部或大部分投资于投资目标与其相同的M&G环球基本主题基金。</p> <p>M&G环球基本主题基金属全球股票型基金，关注被视为全球经济发展基石的公司。投资范围包括【第一】产业（潜在投资涉及原料采集行业）及【第二】产业（潜在投资涉及材料加工成品及消费者或商业服务行业）。</p> <p>M&G环球基本主题基金偏爱拥有大量资产的企业，及M&G 环球基本主题基金的经理认为能够独立于经济环境成长的企业。在物色投资对象时，M&G环球基本主题基金的经理会寻求表现出下列特质的公司：竞争</p>	<p>基金的投资目标为在任意5年期间提供比MSCI全球指数更高的总回报（包括资本增长和收入）。</p> <p>基金将以至少80%的资产净值投资于注册在包括新兴市场在内的任何国家，任何行业的公司股本证券。基金亦可能投资于集合投资计划、其他可转让证券，及出于流动性目的而持有现金。</p> <p>基金可为有效组合管理而使用衍生工具。</p> <p>基金管理人为达到此投资目标，会将本基金的全部或大部分资产投资于投资目标与其相同的M&G全球未来趋势基金。</p> <p>M&G全球未来趋势基金的投资过程结合自上而下和自下而上的分析。基金经理旨在识别源自于长期结构性转变、变化或趋势的主题，然后基于股票的质素、成长性和价值评估来选择可受益于这些主题的股票。</p> <p>基金经理通过对于全球宏观经济、人口统计、政府政策和支出，以及技术创新等方面的分析，“自上而</p>

<p>力强，可持续的市场份额（在市场上具有领导地位，自然准入壁垒，技术优势）；经考验的成功业务模式；财务实力（财务状况良好，收入增长率良好）；且被低估。</p>	<p>下”地确定主题。</p> <p>自下而上选股流程的目的是为了识别运营良好、可以受益于那些主题，以及具有估值吸引、良好和可持续增长前景的公司。</p> <p>M&G全球未来趋势基金的投资分散于不同的市值范围和投资区域。</p>
--	---

此次投资目标的调整，是基金经理为了使基金所获资本增值和收入的组合效用最大化。新的投资目标也包括将基金的业绩基准由目前的“富时环球基本综合指数”变更为“MSCI全球指数”，以衡量基金的表现。基金投资目标调整，不会对基金的收益状况产生任何影响。投资策略的调整，是为了基金管理人得以充分利用更广泛的投资主题，基金经理相信这些主题在全球经济中具成长性且将会为投资人带来更好的回报前景。

QDUT008 产品目前暂不支持申购交易。在暂停申购期间，您持有的 QDUT008 产品仍然可以进行正常赎回，赎回的具体条款请参见相关的产品说明书。

如您对上述内容有任何疑问，或有意了解相关产品的其他具体信息，欢迎垂询您的客户经理，或亲临我行营业网点进行查询。

您也可拨打我行客服热线 800 820 8088（使用手机或在香港、澳门、台湾及海外地区，请拨打 86-755-25892333）进行相关咨询。

再次感谢您对我们工作的支持！

渣打银行（中国）有限公司

2017年11月17日